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1. Nagysagrendileg mekkora tobbletkoltséget jelentenek az USA-ban évente a tribologiai
okokra visszavezethetd kiadasok?
1 2...5milliard $
110 ... 20 milliard $
1 70 ... 100 milliard $

2. Milyen sz6bdl ered a tribologia kifejezés

1 latin
] gOrog
1 angol

3. Milyen vizsgalatbdl szdrmazo6 eredményeknek legjobb a felhasznalhatosaga gyakorlat
szempontjabol?
] lizemszer(i vizsgalatok
1 egyszerisitett vizsgalatok
] tribométeres vizsgalatok

4. Melyik vizsgalatnak a koltsége a legmagasabb?
] lizemszerl vizsgalatok
1 egyszerisitett vizsgalatok
1 tribométeres vizsgalatok

5. Melyik vizsgélatnak legjobb a statisztikai ismételhetdsége és reprodukalhatosaga?
] lzemszerl vizsgalatok
] egyszerusitett vizsgalatok
71 tribométeres vizsgalatok

6. Melyik kopasi mechanizmusnak legnagyobb a jelentdsége?

1 adheziv
1 abraziv
1 fretting

7. Mekkora a polirozott feliilet kozepes feliileti érdessége?

7 Spum
1 um
0,05 um
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Mekkora egy esztergaldssal kialakitott feliilet kozepes feliileti érdessége?
1 10...15 um

1.8 um
] 20...30 um
Melyik vizsgal6 technikanak nagyobb a mélységélessége?
1 AFM
1 SEM

] optikai mikroszkdop

A feliiletnek melyik tulajdonsaga befolyasolja leginkabb a kopasallosagot?
] szakitdszilardsag
] torési szivossag
71 hajlitészilardsag

Hogyan befolyasolja az anyag feliileti keménysége egy kopasnak kitett gépalkatrész
¢lettartamat?

] az élettartam a keménység ndvelésével csokken

] az élettartam a keménység csokkenésével nd

1 az élettartam a keménység novelésével nd

Mi befolyésolja az adheziv kopast leginkabb az alabbiak koziil?
1 az érintkezd anyagok keménysége kozotti kiilonbség
] az érintkez0 anyagok kristalytani azonossaga
1 ez érintkez0 feliiletek kozott relativ elmozdulés sebessége

Abraziv kopasnal az un. harmadik test (pl. homokszemcse) mérete hogyan befolyasolja a
kopast?
1 A szemcseméret nem befolyasolja jelentds mértékben a kopast.
1 ~100 um szemcseatmérdig a szemcse méretének novekedésével a kopas mérteke
nd, utdna nem valtozik.
1 A szemcse méretének novekedésével a kopas mértéke folyamatosan nd.

Adott feliilet estében melyik érdességparaméter a nagyobb?

1 Ra
1 Rt
1 Rz

Mekkora a feliilet atlagos érdessége furas utan?

7 1..2um
1 3.6 um
1 8...10 pm

Melyik megmunkalasi miivelet utan kisebb a feliilet érdessége?
7 koszoriilés
] forgacsolas
1 gyalulas
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Erint6tiis vizsgalat esetén mekkora a gyémant lekerekitési sugara?
7 0,1 pm
1 um
] 2um

Melyik vizsgal6 technikanak nagyobb a mélységélessége?
1 stylus-os profilométer
1 SEM

] konfokalis mikroszkop

A feliiletnek melyik tulajdonsaga befolyasolja leginkabb a kopasallosagot?
] szakitdszilardsag
1 keménység
] strliség

Mit jelent a diffrakcio?
] interferencia
1 elhajlas
] flourescencia

Milyen természet(i anyagoknal figyelhetjiik meg a diffrakcio jelenségét?
] anyagi természeti
1 hullamtermészetii
1 sugarz6 anyagoknal

Melyik jellemz6 nem igaz a rontgen sugarzasra?
1 elektromagneses
] zérus tdmeg, véges energia
1 anyagéaramlas

Melyik jellemz6 igaz a rontgensugarzasra?
1 1ionizald
11 lathato
7 nagyobb energidju mint a gamma sugarzas

A karakterisztikus rontgensugarzas
1 az atommag
1 az elektronok
1 aneutronok gerjesztésekor keletkezik.

A rontgendiffrakcio az
] anyagok elemi 0sszetételérdl
1 az anyagok kristalyszerkezetérol
71 azanyagok rendszamardl ad informaciot.
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Miért veszélyes a rontgensugarzas az emberi szervezetre?
1 mert béta sugarzas
] mert ionizald sugarzas
] mert nagy energiaji sugarzas

A rontgendiffrakcid soran végzett kvalitativ elemzésbol
1 megtudjuk hogy milyen atomok épitik fel a racsot.
1 megtudjuk, hogy az atomok milyen racsot épitenek fel.
] megtudjuk, hogy hany atom van a racsban.

Ha az anyag kristalyossagat elvesziti és amorf allapotba keriil akkor a diffrakcios cstcsai
jellemzden

1 mas szdgeknél jelentkeznek.

] erdteljesen kiszélesednek .

1 szétvalnak.

Rontgendiffrakcioval
1 akristadlyok orientacidja meghatarozhato.
] egyszerre csak egy db kristaly orientacioja hatarozhatd meg.
1 nem lehet orientaciét meghatarozni.

Milyen informaciot hordoznak SEM esetében a visszaszort elektronok?
1 Feliileti morfologia
1 Rendszamérzékenység
1 Szovetszerkezet alakja

Milyen informaciot hordoznak SEM esetében a mésodlagos elektronok?
71 Feliileti morfoldgia
1 Rendszdmérzékenység
1 Szdvetszerkezet alakja

Milyen a SEM felbontoképessége?

1 5nm
7 50 pm
0,5 um

Milyen a SEM mélységélessége?
1 Csupan fél milliméter
7 Par milliméter
] Akar tiz milliméter

Milyen fesziiltséget kapcsolnak a Wehneld—hengerre a SEM-ban?
1 valto (AC)
1 egyen (DC) pozitiv polaritas
1 egyen (DC) negativ polaritas

Mekkora a gyorsito fesziiltség nagysaga a SEM-ban?
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7 max. 100 kV
] ~30kV
1 akar 250 kV

Milyen lencse végzi az elektronnyalab fokuszalasat SEM-ban?
1 optikai
] magneses
1 magneto-hidraulikus

Milyen minték vizsgalhatok a SEM-ben elsddlegesen?
] bioldgiai
] szigeteld
1 vezetd

Mit mér a scintillacids detektor (SEM)?
1 aprimér elektronok energiajat
1 aszekunder elektronok energidjat
1 aszekunder elektronok mennyiségét

Mit mér a energia diszperziv Si(Li) detektor (SEM)?
1 aszekunder elektronok energidjat
1 arontgen fotonok energidjat
] arontgen fotonok mennyiségét

Mi adja a hullamhossz diszperziv mikroszonda elméletének alapjat (SEM)?
1 Bragg—egyenlet
1 Newton III. térvénye
1 Auger 0sszefliggés

Mi helyezkedik el a hullamhossz diszperziv mikroszonda Rowland korén, mi végzi a
detektalast (SEM)?

71 scintillaciods detektor

11 reflektalo kristaly

1 Geiger—Miiller szamlalo

Melyik berendezés hasznalhato leginkabb a toretfeliiletek vizsgalatara?
7 SEM
1 TEM

1 Optikai emisszids mikroszkdp

Melyik vizsgal6 technika matrix-fliggetlen
1 SEM
71 GDOS
1 TEM

Melyik elemtdl, érvényes hullamhossz diszperziv rendszer (SEM)?
1 Li (rendszam: 3)
1 Si(rendszam: 14)



] B (rendszam: 5)

45. Mi befolyasolja az energia diszperziv szonda rendszdmérzékenységét?
] berilium ablak vastagsaga
] Siréteg vastagsaga
] FET réteg vastagsaga

46. Minek a roviditése a GDOS?
11 gbzfazisu diffracios spektroszkopia
] Gauss-féle diffracios spektroszkopia
] kodfény-kisiiléses spektrometria

47. Milyen fesziiltséget hasznalnak GDOS rendszerben
1 wvalté (AC) 2...3kV
1 valté (AC) 20...30 kV
1 egyen (DC) 400...1000 V

48. Héany elem vizsgalhaté a GDOS rendszerrel egyszerre?

7 lelem
1 42 elem
7 89elem

49. Mekkora a felbontoképessége a GDOS rendszernek?
7 100...150 ppm
1 10...50 p mol/g
7 1...2 ppm

50. Mekkora a mélységfelbontasa a GDOS rendszernek?
0 10 nm
7 100...150 nm
7 10...50 pm



